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６．沖縄の米軍基地に関するハードル 

① 知ることやや思ういと思うが、知った内容をどう活用していいか分からない 

･北部地域全体では、「やや思う」が 44.7%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 25.0%で続く。 

･中部地域全体では、「やや思う」が 47.6%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 23.4%で続く。 

･南部地域全体では、「やや思う」が 48.3%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 23.0%で続く。 

･石垣地域全体では、「やや思う」が 49.4%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 21.8%で続く。 

･宮古地域全体では、「やや思う」が 46.7%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 22.7%で続く。 
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② 偏った考えを持っているように誤解されないか心配 

･北部地域全体では、「やや思う」が 38.4%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 24.7%で続く。 

･中部地域全体では、「やや思う」が 38.8%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 25.6%で続く。 

･南部地域全体では、「やや思う」が 38.4%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 25.3%で続く。 

･石垣地域全体では、「やや思う」が 33.5%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 27.6%で続く。 

･宮古地域全体では、「どちらともいえない」が 36.7%で最も高く、次いで「やや思う」が 30.0%で続く。 
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③ 米軍基地に関する情報が部分的で全体像がわからない 

･北部地域全体では、「やや思う」が 44.4%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 23.8%で続く。 

･中部地域全体では、「やや思う」が 41.9%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 25.4%で続く。 

･南部地域全体では、「やや思う」が 44.5%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 21.7%で続く。 

･石垣地域全体では、「やや思う」が 48.8%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 22.4%で続く。 

･宮古地域全体では、「やや思う」が 43.3%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 30.0%で続く。 
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④ 自分のこととして受けとめにくい 

･北部地域全体では、「どちらともいえない」が 30.3%で最も高く、次いで「やや思う」が 28.4%で続く。 

･中部地域全体では、「どちらともいえない」が 28.8%で最も高く、次いで「やや思う」が 28.5%で続く。 

･南部地域全体では、「やや思う」が 35.8%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 28.1%で続く。 

･石垣地域全体では、「やや思う」が 31.8%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 30.0%で続く。 

･宮古地域全体では、「やや思う」が 38.7%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 32.0%で続く。 
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⑤ どこで情報を得られるのか分からない 

･北部地域全体では、「どちらともいえない」が 30.0%で最も高く、次いで「やや思う」が 27.8%で続く。 

･中部地域全体では、「どちらともいえない」が 33.2%で最も高く、次いで「あまり思わない」が 25.6%で続く。 

･南部地域全体では、「どちらともいえない」が 33.6%で最も高く、次いで「やや思う」が 28.8%で続く。 

･石垣地域全体では、「どちらともいえない」が 36.5%で最も高く、次いで「やや思う」が 31.2%で続く。 

･宮古地域全体では、「どちらともいえない」が 39.3%で最も高く、次いで「やや思う」が 30.7%で続く。 
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⑥ 同じような事件や事故のニュース等の繰り返しで関心が続かない 

･北部地域全体では、「どちらともいえない」が 32.5%で最も高く、次いで「やや思う」が 30.0%で続く。 

･中部地域全体では、「どちらともいえない」が 31.2%で最も高く、次いで「やや思う」が 27.6%で続く。 

･南部地域全体では、「やや思う」が 32.5%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 27.8%で続く。 

･石垣地域全体では、「どちらともいえない」が 30.6%で最も高く、次いで「やや思う」が 29.4%で続く。 

･宮古地域全体では、「どちらともいえない」が 36.7%で最も高く、次いで「やや思う」が 32.7%で続く。 
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⑦ 全体的に難しい印象である 

･北部地域全体では、「やや思う」が 42.5%で最も高く、次いで「強く思う」が 21.3%で続く。 

･中部地域全体では、「やや思う」が 37.8%で最も高く、次いで「強く思う」が 26.0%で続く。 

･南部地域全体では、「やや思う」が 42.2%で最も高く、次いで「強く思う」が 25.3%で続く。 

･石垣地域全体では、「やや思う」が 38.2%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 24.7%で続く。 

･宮古地域全体では、「やや思う」が 40.0%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 30.7%で続く。 
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⑧ もっと差し迫った問題があり、基地問題を知ることに割く時間がない 

･北部地域全体では、「どちらともいえない」が 40.0%で最も高く、次いで「やや思う」が 20.6%で続く。 

･中部地域全体では、「どちらともいえない」が 37.5%で最も高く、次いで「あまり思わない」が 24.4%で続く。 

･南部地域全体では、「どちらともいえない」が 39.1%で最も高く、次いで「やや思う」が 24.2%で続く。 

･石垣地域全体では、「どちらともいえない」が 37.6%で最も高く、次いで「やや思う」が 24.1%で続く。 

･宮古地域全体では、「どちらともいえない」が 44.7%で最も高く、次いで「あまり思わない」が 22.0%で続く。 
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